
L’ouverture d’un Sans Atout 
2 Conditions : 

I  La force du jeu 

15 à  17 HL 

Remarque :  

• Non vulnérable : Toujours 1 SA à 15 points. 

• Vulnérable : 1 SA à 16 points. 

(ou 15 points si mineure 5ème et grosses cartes intermédiaires) 

2  La distribution 

• Jeux réguliers :   4,3,3,3 / 4,4,3,2 / 5,3,3,2 (si mineure 5ème )  

(jamais avec majeure 5ème) 

 Exceptions :     

6,3,2,2. 

1 SA avec une mineure 6
ème

 (pas assez belle pour être répétée à saut) 

Et les 2 doubletons gardés.   

   5,4,2,2   

            1 SA avec un  Bicolore  5/4 ne permettant pas une inversée chère. 

      (sauf  5C/4P et 5 mineure/4P.) 

Exemples : 
 

P D 2 P R 5 

C A V 9 8 3 C R 10 4 

K A R 5 K A 5 

T D  5 2 T A V 9 7  3 

1 C 1 SA 

  

 

P D 3 P R 10 5 3 P A 6 

C R V 9 4 C R 4 C R 4 

K A D K A 6 K R 10 5 3 

T A 9 8 4 2 T A D 9 6 2 T A D 9 6 2 

1 SA 1 T 1 SA 

 


